

Розробки Інституту, впроваджені у 2022 році

№ з/п	Назва розробки (автори)	Призначення	Анотація	Місце впровадження, дата впровадження
1.	Рекомендації міжнародної науково-практичної конференції «Досвід ЄС у стимулюванні місцевого економічного зростання у процесі європейської інтеграції: кращі практики країн Східного партнерства» щодо реалізації транзитного потенціалу України. (Х.М.Притула)	Державна служба статистики України; Державна прикордонна служба України; Державне агентство автомобільних доріг України; Міністерство закордонних справ України; Міністерство розвитку громад і територій України; Міністерство інфраструктури України; Державна митна служба України; ОДА Волинської, Львівської, Чернівецької, Закарпатської, Івано-Франківської та Одеської областей.	Розроблено рекомендації щодо послідовної інтеграції до світової транспортної мережі та реалізації транзитного потенціалу України.	Державна служба статистики України 20.01.2022
2.	Науково-аналітична записка «Вплив міграційної мобільності молоді на людський потенціал Карпатського регіону». (М.М.Біль ; О.П.Мульська ; І.Є.Бараняк ; О.В.Махонюк ; М.О.Карп'як)	Центральні органи влади; обласні державні адміністрації, управління статистики, міграційної служби Карпатського регіону.	Розробка методичного підходу до оцінювання впливу міграції молоді на розвиток і капіталізацію людського потенціалу регіону, практичні рекомендації щодо вирішення міграційних проблем, характерних для областей Карпатського регіону України.	Міністерство молоді та спорту України 11.01.2022; Міністерство соціальної політики України 16.12.2021
3.	Науково-аналітична записка "Міграція бізнесу в області Карпатського регіону України: інструменти підтримки та нівелювання загроз" (О.П.Мульська ; І.Є.Бараняк)	Центральні органи влади; обласні військові адміністрації Карпатського регіону	Запропоновано інструменти підтримки та нівелювання загроз міграції бізнесу в областях Карпатського регіону України	Міністерство розвитку громад та територій України 17.05.2022; Закарпатська обласна військова адміністрація 16.05.2022; Департамент економічної політики Львівської обласної державної адміністрації 12.05.2022
4.	Науково-аналітичне видання "Соціально-гуманітарні виклики війни та інструментарій їх подолання" (Т.Г.Васильців ; О.П.Мульська ; О.Т.Риндзак ; О.О.Левицька ; І.Є.Бараняк)	Центральні органи влади; обласні військові адміністрації Карпатського регіону	На основі аналізу статистичних даних, експертних оцінок та інформації міжнародних організацій охарактеризовано основні тенденції і загрози міграції населення та бізнесу, функціонування ринку праці Карпатського регіону України в умовах зовнішньої воєнної агресії РФ проти України	Міністерство розвитку громад та територій України 16.05.2022; Міністерство розвитку громад та територій України 17.05.2022; Закарпатська обласна військова адміністрація 26.05.2022

5.	Науково-аналітична записка "Внутрішньо переміщені особи: виклики і загрози, вплив на соціальну інфраструктуру та політика підтримки" (М.М.Біль)	Центральні органи влади; обласні військові адміністрації Карпатського регіону	Досліджено обсяги зовнішньої міграції населення як демографічного виклику в умовах російського вторгнення. Визначено ризики та загрози активізації внутрішніх вимушених переміщень населення України.	Міністерство розвитку громад та територій України 30.05.2022; Департамент соціального захисту населення Львівської обласної державної адміністрації 09.06.2022
6.	Методичні рекомендації «Оцінювання конкурентоспроможності туристично-рекреаційної сфери регіону» (П.В.Жук)	Комітет Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики; Міністерство розвитку громад та територій; Державне агентство розвитку туризму; обласні державні (військові) адміністрації	Обґрунтовано та розроблено науково-методичні засади оцінювання конкурентоспроможності туристично-рекреаційної сфери регіону на національному (міжрегіональному) рівні. Запропоновано систему об'єктивних оціночних показників та методичний інструментарій визначення часткових й інтегральних індексів конкурентоспроможності туристично-рекреаційної сфери регіонів України.	Волинська обласна державна адміністрація 16.12.2022
7.	Науково-аналітична записка "Міграційні втрати України в умовах війни: загрози та механізми протидії" (О.Т.Риндзак)	Центральні органи влади; обласні військові адміністрації Карпатського регіону	Проаналізовано масштаби та географію вимушеної зовнішньої міграції населення в умовах повномасштабної війни, визначено фактори збереження людського потенціалу, розроблено рекомендації щодо протидії міграційним втратам України.	Міністерство розвитку громад та територій України 17.08.2022; Міністерство економіки України 24.08.2022; Міністерство соціальної політики України 25.08.2022; Комітет Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики 12.09.2022
8.	Науково-аналітична записка "Діагностика трансформацій у товарному експорті регіонів під впливом повномасштабної російсько-української війни". (С.О.Ішук) ; (О.С.Процевят)	Голові Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку, Директору директорату розвитку реального сектора економіки Міністерства економіки України, керівникам обласних військових адміністрацій	Проведено експрес-діагностику експортно-імпортних операцій в Україні в умовах повномасштабної російсько-української війни. Окреслено ключові тенденції і проблеми у формуванні та розвитку експортного потенціалу України в умовах протистояння зовнішнім викликам і загрозам. Запропоновано заходи із провадження ефективної державної політики стимулювання вітчизняного експорту та визначено їх цільові орієнтири з позиції захисту національних інтересів.	Департамент економіки Київської обласної військової адміністрації 19.10.2022; Львівська обласна військова адміністрація 21.10.2022; Закарпатська обласна військова адміністрація 03.10.2022; Комітет з питань економічного розвитку Верховної Ради України 18.10.2022; Кіровоградська обласна державна адміністрація 03.11.2022; Полтавська обласна державна адміністрація 07.11.2022

9.	Наукова записка "Удосконалення нормативно-правових інструментів стимулювання розвитку українського машинобудування у повоєнний період". (С.О.Іщук ; Л.Й.Созанський)	Верховна рада України. Комітет з питань економічного розвитку	Доведено стратегічну важливість машинобудування для економіки і окреслено актуальні проблеми його функціонування в Україні. Визначено недоліки українського законодавства у сфері стимулювання розвитку вітчизняного машинобудування для агропромислового комплексу. Подано авторські пропозиції що вдосконалення нормативно-правових інструментів сприяння розвитку високотехнологічного машинобудування в Україні з позиції відстоювання національних інтересів	Комітет з питань економічного розвитку Верховної Ради України 14.09.2022
10.	Доповідна записка "Пропозиції щодо удосконалення стратегування розвитку територіальних громад" (С.Л.Шульц ; М.В.Максимчук ; А.І.Мокій ; О.М.Луцків ; Н.М.Попадинець ; М.О.Карп'як ; О.А.Войтенко)	Обласна Асоціація місцевих рад «Ради Львівщини»	Запроновано напрями удосконалення організаційно-фінансового забезпечення та фандрейзингу розробки стратегій економічного розвитку територіальних громад у відповідності з принципами побудови смарт-громад, переходу до ноу-хау управління на основі застосування методології «колективного інтелекту» в муніципальній сфері та розвитку. Наведено пропозиції з активізації розвитку малого і середнього бізнесу у громадах	Обласна асоціація місцевих рад «Ради Львівщини». 28.11.2022
11.	Науково-аналітична записка "Особливості управління підприємницькими активами територіальних громад в умовах війни". (Г.В.Возняк)	Департамент економічної політики ЛОДА	редставлено аналіз проблем управління підприємницькими активами в територіальних громадах та окреслено напрям їх вирішення в умовах війни.	Департамент економічної політики Львівської обласної державної адміністрації 12.05.2022
12.	Науково-аналітична записка "Тенденції та проблеми розвитку соціальної інфраструктури територіальних громад". (Л.Я.Беновська)	Добросинсько - Магерівська громада Львівської області	У записці представлено розширений аналіз проблем та особливостей розвитку соціальної інфраструктури територіальних громад в умовах адміністративно-фінансової децентралізації. Значну увагу приділено проблемам управління освітньою інфраструктурою. Запропоновано шляхи вдосконалення управління освітньою інфраструктурою.	Добросинсько-Магерівська громада Львівської області 04.02.2022

13.	Науково-аналітична записка "Муніципальне житло як напрям використання активів територіальних громад у мирний та воєнний час". (А.Р.Дуб)	Управління регіонального розвитку Департаменту економічної політики Львівської обласної військової адміністрації	Висвітлено сутність, переваги та недоліки для територіальної громади функціонування механізму муніципального житла. Наведено приклади функціонування механізму муніципального житла за кордоном. Охарактеризовано механізми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб в умовах війни на прикладі Львівської області. Запропоновано кроки у напрямі розвитку муніципального житла для тимчасового забезпечення ним ВПО.	Департамент економічної політики Львівської обласної державної адміністрації 24.11.2022
14.	Науково-аналітична записка "Організація управління земельними активами територіальних громад під час військових дій в Україні". (Х.О.Патицька)	Регіональне відділення Всеукраїнської Асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація об'єднаних територіальних громад»	У науково-аналітичній записці визначено пріоритети в управлінні земельними активами територіальних громад на сучасному етапі. Аргументовано зміну умови управління земельними активами на усіх рівнях та ведення виробничої діяльності у сфері сільського господарства. Обґрунтовано зміну пріоритетів у сфері управління земельними активами для територіальних громад.	Львівське регіональне відділення Асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація об'єднаних територіальних громад" 07.06.2022
15.	Науково-аналітична доповідь "Виклики та пріоритети управління активами територіальних громад в умовах війни". (І.З.Сторонянська ; Г.В.Возняк ; І.М.Гринчишин ; І.Р.Тимечко ; С.А.Давимука ; Л.Я.Беновська ; А.Р.Дуб ; Х.О.Патицька ; О.Ю.Нестор ; Л.В.Ключник)	Для представників органів влади та місцевого самоврядування, науковців, дослідників проблем соціально-економічного розвитку територіальних громад, регіонів, регіональної політики.	Науково-аналітична доповідь присвячена питанням ідентифікації та оцінювання викликів та загроз управління активами територіальних громад України в умовах російсько-української війни, у контексті домінування їх власного фінансово-економічного потенціалу як основи фінансування потреб та забезпечення економічного зростання.	Львівська обласна військова адміністрація 12.08.2022
16.	Економіка регіонів в умовах війни: ризики та напрями забезпечення стійкості (Т.Г.Васильців ; І.М.Кирик ; Г.В.Возняк ; А.Р.Дуб ; С.О.Іщук ; О.О.Левицька ; І.В.Лещух ; О.М.Луцків ; А.О.Максименко ; М.І.Мельник ; Х.М.Притула ; Л.Й.Созанський ; І.З.Сторонянська ; С.Л.Шульц ; Р.Є.Яремчук)	Для представників органів влади та місцевого самоврядування, науковців, дослідників проблем соціально-економічного розвитку регіонів, регіональної політики	Здійснено ідентифікацію та оцінювання викликів та загроз соціально-економічного розвитку регіонів України в умовах російської агресії, шляхи їх подолання та вплив на трансформацію моделі просторового розвитку України	Міністерство розвитку громад та територій України 15.06.2022

17.	Науково-аналітична записка "Індустріальні парки як інструмент економічного розвитку громад" (А.Р.Дуб)	Сколівська міська рада	Охарактеризовано напрями державного сприяння розвитку і функціонуванню індустріальних парків. Наведено переваги повноцінного функціонування індустріального парку для територіальної громади. Проведено аналіз розташування та функціонування індустріальних парків в Україні з огляду на воєнну агресію з боку росії. Виявлено проблеми, які гальмували розвиток і функціонування індустріальних парків упродовж останніх 7 років.	Сколівська міська рада 09.11.2022
18.	Рекомендації щодо соціально-економічної адаптації Львівщини до умов воєнного стану та економічного відродження на післявоєнний період за напрямом транскордонне і міжнародне співробітництво, європейська інтеграція. (І.Р.Тимечко)	Львівська обласна рада	Запропоновано шляхи та способи розв'язання проблем розвитку регіону за напрямом транскордонне і міжнародне співробітництво, європейська інтеграція.	Львівська обласна рада 12.08.2022
19.	Доповідна записка «Пріоритети збереження та розвитку людського капіталу в умовах війни». (Н.М.Попадинець ; М.О.Карп'як)	Департамент економічної політики Львівської військової державної адміністрації	Авторами наведено ґрунтовні висновки щодо формування можливостей для збереження та відтворення людського капіталу в умовах військової агресії, а також реалізація ефективного сценарію управління ним як на національному, так і на регіональному рівнях.	Львівська обласна військова адміністрація 07.12.2022
20.	Науково-аналітична записка «Рекомендації щодо формування системи моніторингу міграційної мобільності молоді Карпатського регіону України» (О.П.Мульська ; І.Є.Бараняк)	Центральні органи влади; обласні державні адміністрації, управління статистики, міграційної служби Карпатського регіону.	Запропоновано модель трирівневої системи моніторингу міграційної мобільності молоді: мікро- (обстеження домогосподарств і суб'єктів бізнесу), регіональний (облік еміграційних та імміграційних процесів, облік набуття і припинення громадянства) і національний (облік міграційних трансфертів і моніторинг дисбалансів, диференціації соціально-економічного розвитку країни) рівні.	Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 31.08.2022
21.	Експертний коментар до проекту Стратегії сталого розвитку Слобожанської територіальної громади Дніпропетровської області на 2022-2027 роки (М.І.Мельник ; І.В.Лещух ; С.Д.Щеглюк)	Органам влади різного рівня	Експертний коментар містить зауваження і пропозиції до проекту Стратегії сталого розвитку Слобожанської територіальної громади Дніпропетровської області на 2022-2027 роки	Слобожанська територіальна громада Дніпропетровської області 22.06.2022

22.	Науково-аналітична записка «Розвиток зон впливу міжнародних транспортних коридорів: аналіз проблем та перспектив» (Х.М.Прутула ; Я.Я.Калат)	Міністерству розвитку громад і територій України, Міністерству інфраструктури України, профільні департаменти ОВА Волинської, Львівської, Закарпатської, Івано-Франківської, Чернівецької та Одеської областей.	Запропоновано напрями вдосконалення державної регіональної політики у сфері розвитку зон впливу міжнародних транспортних коридорів.	Департамент економічної політики Львівської обласної адміністрації 28.11.2022; Департамент архітектури та розвитку містобудування Львівської обласної державної адміністрації 16.12.2022
23.	Науково-аналітична записка "Покращення системи фінансового вирівнювання місцевих бюджетів". (І.З.Сторонянська ; Л.Я.Беновська)	центральному органам влади для вдосконалення системи фінансового вирівнювання	Визначено напрями вирішення проблем фінансового вирівнювання місцевих бюджетів. в напрямку впровадження механізму зарахування ПДФО до місцевих бюджетів за місцем проживання, а не за місцем праці фізичних осіб-платників; посилення вирівнювання за видатками та збільшення частки нецільових трансфертів в структурі системи фінансового вирівнювання	Міністерство фінансів України 16.09.2022
24.	Науково-аналітична записка "Система фінансового вирівнювання в Україні: основні проблеми та напрями їх вирішення" (І.З.Сторонянська ; Л.Я.Беновська)	регіональним органам влади	інструменти вдосконалення системи бюджетного вирівнювання розвитку територій	Департамент фінансів Львівської ОДА 09.12.2022
25.	Науково-аналітична записка "Правові засади ідентифікації земельних активів територіальних громад в Україні" (І.З.Сторонянська ; І.Р.Залуцький ; Х.О.Патицька)	місцевим та регіональним органам влади	надано рекомендації щодо вирішення проблем, які загострилися в умовах активізації земельних відносин та зростання ролі місцевого самоврядування в управлінні земельними активами.	Департамент економічної політики Львівської обласної державної адміністрації 29.11.2022
26.	Наукова доповідь «Сучасний стан і проблеми розвитку промисловості України: регіональний вимір» (С.О.Ішук ; Л.Й.Созанський ; О.В.Ляховська ; О.С.Процевят)	Голові Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку, Директору директорату розвитку реального сектора економіки Міністерства економіки України, керівникам обласних військових адміністрацій	Визначено регіональні особливості функціонування промислового сектора національної економіки за критеріями соціально-економічної ефективності. Проведено структурно-динамічну оцінку вітчизняного експорту в умовах російсько-української війни. Висвітлено проблемні питання інноваційного розвитку промисловості України. Обґрунтовано пропозиції щодо вибору організаційно-економічних та правових механізмів стимулювання розвитку машинобудування в Україні	Міністерство економіки України 02.12.2022; Закарпатська обласна військова адміністрація 07.12.2022; Департамент економіки Київської обласної військової адміністрації 12.12.2022; Департамент економічного розвитку Хмельницької обласної державної адміністрації 13.12.2022; Тернопільська ОДА 16.12.2022; Львівська обласна військова адміністрація 14.12.2022; Кіровоградська обласна державна адміністрація 23.12.2022

27.	Доповідна записка «Пропозиції з розширення участі підприємницького середовища у підготовці і реалізації стратегії соціально-економічного розвитку регіонів». (С.Л.Шульц ; А.І.Мокій ; М.В.Максимчук ; О.М.Луцків ; Н.М.Попадинець ; М.О.Карп'як ; О.А.Войтенко)	Львівська обласна асоціація малого і середнього підприємництва	Запропоновані теоретико-методичні підходи і практичні рекомендації щодо підтримки малого і середнього підприємництва. Зокрема, в контексті удосконалення існуючого порядку розробки і реалізації стратегій регіонального розвитку. Заслуговує уваги пропозиція щодо формування системи незалежної оцінки стратегій розвитку і планів з їх реалізації за участі представників підприємницького середовища.	Львівська обласна асоціація малого і середнього підприємництва 12.12.2022
28.	Науково-аналітична записка «Ідентифікація проблем у сфері поводження з промисловими відходами на регіональному рівні» (Ф.Я.Кіпчак)	Міністерство розвитку громад та територій України; Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України; профільний комітет Верховної Ради України; органи регіональної влади.	Висвітлено головні джерела утворення та виокремлено ранги регіонів накопичення промислових відходів, запропоновано їх класифікацію. Обґрунтовано пропозиції щодо законодавчого забезпечення регулювання управління мілітарними відходами.	Міністерство розвитку громад та територій України 20.10.2022
29.	Науково-аналітична записка «Туристично-рекреаційна сфера Карпатського регіону України в умовах російської військової агресії: стан та перспективи» (П.В.Жук ; Ю.І.Башинська ; І.М.Куліш ; Ф.Я.Кіпчак ; О.В.Григоренко)	Комітет Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики; Міністерство розвитку громад та територій; Державне агентство розвитку туризму; обласні військові адміністрації Карпатського регіону України	Здійснено аналіз наслідків впливу широкомасштабної військової агресії Росії в Україні на туристично-рекреаційну сферу Карпатського регіону України; визначено загрози та соціально-економічні наслідки припинення роботи закладів туристично-рекреаційної сфери, можливості її відновлення у післявоєнний період.	Львівська обласна військова адміністрація 14.11.2022
30.	Науково-аналітична записка «Аналіз стану та оцінювання чинників впливу на розвиток регіональних ринків споживчих товарів в сучасних умовах» (Н.М.Попадинець ; О.А.Войтенко)	Департамент економічної політики Львівської військової державної адміністрації.	Обґрунтовано Стратегію розвитку внутрішнього ринку споживчих товарів, що відповідає Цілям сталого розвитку України на період до 2030 року, визначено пріоритети та завдання зміцнення продовольчої безпеки в сучасних умовах.	Департамент економічної політики Львівської обласної державної адміністрації 09.11.2022